POLITYKA PRYWATNOŚCI
konkursów „Create AsUs”

I. Postanowienia ogólne
Poniżej przedstawiamy zasady ochrony prywatności uczestników konkursów pod nazwą „Create AsUs – etap 1” oraz „Create AsUs – etap 2” (dalej „Konkursy”) prowadzonych na stronie internetowej www.createasus.pl.
Organizatorem Konkursów jest Socialyse Sp. z o.o. z siedzibą przy ul. Marynarskiej 15, 02-674 Warszawa, posiadającą numer identyfikacyjny NIP: 521-316-05-46, działającą na podstawie wpisu do rejestru przedsiębiorców prowadzonego przez Sad Rejonowy dla m.st. Warszawy w Warszawie, XIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sadowego pod nr KRS: 0000026797.
Socialyse Sp. z o.o. jest administratorem danych osobowych w rozumieniu ustawy o ochronie danych osobowych z dnia 29 sierpnia 1997 roku (Dz. U. Nr 133, poz. 883 z późniejszymi zmianami).

II. Zbieranie danych
Podczas Twojej wizyty na stronach internetowych Konkursów automatycznie zbierane są informacje o charakterze technicznym, takie jak adres IP, nazwa domeny, typ przeglądarki, typ systemu operacyjnego. Informacje te wykorzystywane są wyłącznie w celu zapewnienia poprawnego funkcjonowania naszych stron internetowych oraz w celach statystycznych.
Biorąc udział w Konkursach, możesz podać nam swoje dane osobowe obejmujące imię i nazwisko, adres e-mail oraz ewentualnie adres strony internetowej zawierającej Twoje portfolio. W przypadku wygranej możesz być poproszony o podanie dalszych danych umożliwiających realizację nagrody zgodnie z regulaminem właściwego Konkursu. Podanie danych osobowych jest dobrowolne.
W ramach Konkursów nie zbieramy ani nie przechowujemy żadnych danych wykraczających poza zakres informacji niezbędnych dla ich prawidłowego przeprowadzenia. Dane zwycięzców Konkursów mogą być jednak przetwarzane również w zakresie niezbędnym dla korzystania z nadesłanych przez nich prac konkursowych.
III. Cel przetwarzania danych

Wszystkie dane zebrane w ramach Konkursów wykorzystywane będą wyłącznie w celu ich prawidłowego przeprowadzenia. Dane zwycięzców Konkursów mogą być jednak przetwarzane również w zakresie niezbędnym dla korzystania z nadesłanych przez nich prac konkursowych.
Dane zebrane w ramach Konkursów nie będą przekazywane żadnym podmiotom trzecim za wyjątkiem sytuacji, kiedy obowiązek przekazania danych wynika z przepisów prawa.

IV. Pliki cookies
W celu zapewnienia poprawnego funkcjonowania naszych stron internetowych używamy plików typu cookie, tj. informacji zapisywanych przez serwer na Twoim komputerze, które serwer może odczytać przy każdorazowym wejściu na naszą stronę.
Pliki cookie nie zawierają Twoich danych osobowych.
Możesz w każdej chwili wyłączyć w swojej przeglądarce opcję przyjmowania plików cookie, co może jednak utrudnić korzystanie z naszych stron internetowych.

V. Zabezpieczenie danych

Zapewniamy zabezpieczenie danych zbieranych w ramach Konkursów zgodnie z zasadami określonymi w ustawie o ochronie danych osobowych z dnia 29 sierpnia 1997 roku (Dz. U. Nr 133, poz. 883 z późniejszymi zmianami).
VI. Prawo dostępu do danych i ich poprawiania
W każdym czasie masz prawo dostępu do swoich danych osobowych oraz ich poprawiania.
VII. Kontakt

We wszystkich sprawach dotyczących danych zbieranych w ramach Konkursów możesz kontaktować się z nami poprzez adres e-mail: konkursASUS@havasmedia.com lub pisemnie na adres:

Socialyse Sp. z o.o.
ul. Marynarska 15
02-674 Warszawa

